

ZAHVALA

2006. godina je obilovala većim brojem aktivnosti usmjerenih ka poboljšanju efikasnosti i profesionalizmu rada sudova i tužiteljstava. Mnoge pravosudne institucije su tako prošle kroz intenzivnu fazu uvođenja informacijsko-komunikacijske tehnologije, provedbu određenih pilot projekata iniciranih od strane međunarodnih donatora i VSTV-a, težnje ka postizanju što većeg stepena ažurnosti pri procesuiranju predmeta. Također, mnogi sudovi i tužiteljstva su pokazali veći napredak pri rješavanju predmeta, kvaliteti donesenih odluka, efikasnom organiziranju rada i sl.

Ne želeći umanjiti doprinos i trud ostalih pravosudnih institucija u državi, VSTV koristi ovu priliku kako bi istaklo određene sudove i tužiteljstva koji su tijekom 2006. godine postigli veći napredak u redovitom radu.

Tako su **Osnovni sud u Derventi, Općinski sud u Čapljini, Općinski sud u Konjicu, Općinski sud u Sarajevu i Osnovni sud u Banjoj Luci** tijekom 2006. godine pokazali izvrsne rezultate pri implementaciji informacijsko-komunikacijske tehnologije kroz uvođenje CMS-a.

Isto tako, ističemo i **Općinski sud u Mostaru** kao najveći sud koji je tijekom 2006. godine prolazio kroz veoma izazovnu fazu, jer je kao najveći prvostupanjski sud koji u potpunosti implementira CMS, pokazao odlične rezultate pri implementiranju novog načina rada uz kontinuirano suočavanje sa nedovoljnim financiranjem.

Osnovni sud u Derventi svakako ističemo radi primjene suremenih rukovodnih načina unutarnjeg poslovanja.

Općinski sud u Sarajevu je uspio ostvariti punu ažurnost pri obradi zemljišno-knjižnih predmeta, registraciji poslovnih subjekata, kao i na izvanparničnom i kaznenom referatu. Tako je sarajevska gruntovnica postala mjesečno ažurna i građani svoja prava na uknjižbu prava na nekretninama ostvaruju bez dužih čekanja. Za manje od godinu i pol riješeni su zaostaci koji potječu još od 1998. godine, a u okviru postupka registracije poslovnih subjekata postignuta je dnevna ažurnost.

Sudovi koji su tijekom 2006. godine **riješili najveći broj predmeta po sucu** u Federaciji Bosni i Hercegovini i Republici Srpskoj su **Osnovni sud u Trebinju, Općinski sud u Travniku, Kantonalni sud u Sarajevu i Okružni sud u Banjoj Luci**.

Sudovi sa najvećim procentom kvalitete donesenih odluka su **Osnovni sud u Doboju, Općinski sud u Čapljini, Kantonalni sud u Goraždu i Okružni sud u Banjoj Luci**.

Pored sudova, potrebno je istaći rad određenih tužiteljstava. Tako su **Kantonalno tužiteljstvo Posavskog kantona i Okružno tužiteljstvo u Doboju** riješili najveći broj istraga tijekom 2006. godine po tužitelju, a **Javno tužiteljstvo Brčko Distrikta BiH** uspjelo je riješiti sve primljene kaznene prijave primljene tijekom 2006.

Na kraju bismo još jednom uputili riječi zahvale svim sucima, tužiteljima, stručnim suradnicima i ostalom administrativno-tehničkom osoblju u pravosudnim institucijama koje je u prethodnoj godini uložilo velike napore i trud kako bi BH pravosuđe postiglo ovakve rezultate i približilo se europskim standardima.

Nadamo se da ćemo i u narednom periodu zajedničkim angažmanom i uz odgovarajuću pomoć ostalih relevantnih sudionika vlasti ostvariti još bolje rezultate.